

2020年5月11日

「ディスクロージャー誌」及び「ミニディスクロージャー誌」等の一部訂正について

「ディスクロージャー誌」、「ミニディスクロージャー誌」及び「Annual Report」において、自己資本比率（国内基準）に関連する記載計数の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。

なお、本ホームページに掲載しております、下記基準時点の「ディスクロージャー誌」、「ミニディスクロージャー誌」及び「Annual Report」は、訂正後のものに差替えております。

記

1. 訂正対象

- (1) 統合報告書 2019（ディスクロージャー誌）
- (2) 2019年中間期ディスクロージャー誌
- (3) 第117期営業の中間ご報告（ミニディスクロージャー誌）
- (4) 第116期営業のご報告（ミニディスクロージャー誌）
- (5) Annual Report2019

2. 主な訂正内容

- (1) 自己資本比率
(訂正前)

	2019年 3月期	2019年 6月期	2019年 9月期	2019年 12月期
連結	13.83%	14.12%	14.14%	13.69%
単体	13.36%	13.64%	13.65%	13.24%

- (訂正後)

	2019年 3月期	2019年 6月期	2019年 9月期	2019年 12月期
連結	13.79%	14.06%	14.09%	13.64%
単体	13.32%	13.59%	13.60%	13.18%

以上